

వీలేకరులు కావలెను
 తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వేలుబడుతున్న
ప్రజా స్వేచ్ఛ
 PRAJA SWECHA
 రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక
 తెలుగు మానవత్రిక నందు వనిచేయుటకు
 జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన వ్రతీ మండలం నుండి విలేఖరులు కావలెను
 ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి
 +91 9381910611, 7989289492

www.prajaswecha.com
ప్రజా స్వేచ్ఛ
 PRAJA SWECHA
 రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక



హైదరాబాద్ **సంచిక : 1** **సంపుటి : 81** **ఎడిటర్ : తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి** **ఆగస్టు 2024** **వెల : రూ 10/-**

మహిళాగా కవితకు ఆ హక్కు ఉంది

- చారణకు మరింత సమయం పట్టునుంది
- అప్పీల్ చేసుకున్న వ్యక్తి కస్టడీలో ఉండాలని అసవరం లేదు
- తేల్చి చెప్పిన ద్విసభ్య ధర్యాసనం

న్యూఢిల్లీ,
 ఢిల్లీ మధ్యం కుంభకోణం కేసులో.. ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవితకు సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరీ చేసిన క్రమంలో ఇరువర్గాలు గట్టిగానే వాదించాయి. మనీలాండరింగ్ చట్టం (పీఎంఎల్ఏ)లోని సెక్షన్ 45 ప్రకారం.. బెయిల్ కు కవిత అర్హురాలు అని ధర్యాసనం తెలిపింది. జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్, -మిగతా 2 లో



17 నుంచి ఏడి రోజుల పాటు ప్రజాపాఠనం..

- హెల్త్, రేషన్ కార్డుల కోసం వివరాల సేకరణ
- ప్రజల హెల్త్ ప్రొఫైల్ తయారీకి నిర్ణయం
- గోషామహల్ లో కొత్తగా ఉస్మానియా ఆస్పత్రి నిర్మాణం
- సీజనల్ వ్యాధుల నిర్మూలనకు చర్యలు తీసుకోవాలి
- అధికారులను ఆదేశించిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్,
 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన కొత్తలో ప్రజాపాఠనం -మిగతా 2 లో

కర్ణాటకలో మరొకసారి కుర్చీలాట

- సిద్ధరామయ్యను దించే ఎత్తులు
- అస్తిరపరిచే కుట్రలో బిజెపి
- చాపకింద నీరులా యత్నాలు

బెంగళూరు,
 కర్ణాటకలో మరొకసారి సిఎం పదవి కోసం కుర్చీలాట మొదలైంది. గవర్నర్ ను ఉపయోగించి బిజెపి చాపకింద నీరులా పావులు కదుపుతోంది. సిఎం సిద్ధరామయ్య వరుస స్థానాలతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతూ ఉండడంతో కన్నడ రాజకీయం రసకందాయంలో పడింది. సిద్ధరామయ్య ఎంతగా బలహీనపడితే డిటి శివకుమార్ అంతగా బలపడతారు. తాను కోరుకున్న సిఎం కుర్చీని దక్కించు కుంటారు. అయితే ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ సిఎం పదవిపై తొందరపడి నిర్ణయం తీసుకునే పరస్థితిలో కాంగ్రెస్ అధిష్ఠానం లేదు. ఎందుకంటే ఇది పార్టీలో తీవ్ర ప్రభావం చూపగలదన్న భయంలో ఉన్నారు. కర్ణాటకలో ఏమాత్రం మార్పునకు మొగ్గు చూపినా దాని ప్రభావం వెంటనే తెలంగాణపై పడుతుంది. ఇక్కడా మార్పు కోసం పోరాడేందుకు అనేకులు సిద్ధంగా -మిగతా 2 లో

12 రాజ్యసభ స్థానాలకు ఏకగ్రీవం

రాజ్యసభలో మెజార్టీ మార్క్ చేరిన బీజేపీ

న్యూఢిల్లీ,
 రాజ్యసభ ఉప ఎన్నికల్లో 12 స్థానాలూ ఏకగ్రీవమయ్యాయి. 9 రాష్ట్రాల్లో ఖాళీగా ఉన్న 12 రాజ్యసభ స్థానాల్లో ఉప ఎన్నికల నిర్వహణకు ఇటీవల ఈసీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నెల 21వరకు నామినేషన్లు స్వీకరించగా.. తొమ్మిది స్థానాల్లో భాజపా, రెండు స్థానాల్లో ఆ పార్టీ మిత్రపక్షాలైన ఎన్సీపీ, ఆర్ఎల్ఎం అభ్యర్థులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. మరోవైపు, తెలంగాణ -మిగతా 2 లో

రాజముద్రనే మార్చేస్తారా ?

ఇది అధికారికమా.. అనధికారికమా వరంగల్ ఫ్లెక్సీపై కేటీఆర్ ఆగ్రహం

హైదరాబాద్,
 గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు తెలంగాణ రాజముద్రను మార్చడంపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఫైర్ అయ్యారు. ఇది అధికారిక నిర్ణయమా లేక అనధికార నిర్ణయమా అని మండిపడ్డారు. అసలు ఏం జరుగుతుందో కనీసం మీడియా తెలుసా అంటూ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారిని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ అస్తిత్వ చిహ్నమైన కకతీయ తోరణం, చార్మియార్లతో ఈ వెకిలి -మిగతా 2 లో

ఎమ్మెల్సీ కవితకు బెయిల్

- ఇడి, సిబిఐ కేసుల్లో బెయిల్ మంజూరు
- దర్యాప్తు పూర్తి కావడంతో బెయిల్ కు అర్హురాలు
- సుప్రీం ద్విసభ్య ధర్యాసనం వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ,
 మధ్యం కుంభకోణం కేసులో నిందితురాలిగా ఉన్న ఎమ్మెల్సీ కవితకు ఎట్టకేలకు సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. దీంతో గత ఐదు నెలలుగా తీవ్ర జైలులో ఉన్న ఆమె విడుదల కానున్నారు. ఈ మేరకు సుప్రీం షరతులతో కూడిన బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ ఆదేశాలు ఇచ్చింది. ఆమె దాఖలు చేసిన బెయిల్ పిటిషన్పై జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ విశ్వనాథన్తో కూడిన ద్విసభ్య -మిగతా 2 లో

రాజకీయ చదరంగంలో హైద్రా పావుగా మారడు

ఆక్రమణదారులు ఎంతటి వారైనా వదిలిపెట్టం హైద్రా కమిషనర్ ను కలిసిన బిజెపి కార్పొరేటర్లు జన్వడ ఫామ్ హౌజ్ లో ఆక్రమణలపై అధికారుల తనిఖీలు ఆక్రమణదారులు ఒవైసీ, మల్లారెడ్డి అనేది చూడం హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ స్పష్టం

హైదరాబాద్,
 రాజకీయ చదరంగంలో హైద్రా పావుగా మారడంపై వారేదని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ స్పష్టం చేశారు. ఆక్రమణదారులు ఒవైసీ, మల్లారెడ్డి అనేది చూడం. విద్యార్థుల భవిష్యత్ గురించి ఆలోచిస్తాం. చెరువులను ఆక్రమించి కళాశాల భవనాలు కట్టడం వాళ్ల పొరపాటు అయి ఉండొచ్చు. ఎఫ్టీఎల్ అనేది ముఖ్యమైన అంశమే, దానికంటే విద్యార్థుల భవిష్యత్తు ముఖ్యం. ఒవైసీ, మల్లారెడ్డి లాంటి వ్యక్తుల కళాశాలలకు సమయం ఇస్తాం. పార్టీలకు అతీతంగా మా చర్యలు ఉంటాయి. ధర్యసత్రమైనా ఎఫ్టీఎల్ పరిధిలో ఉంటే -మిగతా 2 లో

వచ్చే నెలలో జిఎస్టీ కౌన్సిల్ సమావేశం

పన్ను రేట్లలో హేతుబద్ధీకరణ ఉండడన్న నిర్ణయం

న్యూఢిల్లీ,
 వచ్చే నెల జరగబోయే జిఎస్టీ కౌన్సిల్ సమావేశంలో పన్ను రేట్ల హేతుబద్ధీకరణపై చర్చ ఉండబోతోందని కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తెలిపారు. అయితే, పన్నులు, షాబుల్లో మార్పులపై తుది నిర్ణయం తర్వాత తీసుకోనున్నట్లు చెప్పారు. సెప్టెంబర్ 9న 54వ జిఎస్టీ కౌన్సిల్ సమావేశం జరగనుంది. విలాసవంత వస్తువులు, హానికారక ఉత్పత్తులపై పరిహార సెస్ అంశంపై -మిగతా 2 లో

బజినెస్

ఉద్యోగార్థులకు ఆపిల్ ఆఫర్.. ఏడు నెలల్లో ఆరు లక్షల కొలువులు

యాజర్లకు పొకిచ్చిన యూట్యూట్.. ప్రీమియం ఛానల్లు పెంపు



ప్రముఖ వీడియో స్ట్రీమింగ్ సంస్థ యూట్యూట్ భారత్లో ప్రీమియం సబ్స్క్రిప్షన్ ధరలను పెంచింది.

యాట్యూట్ వ్యక్తిగత ప్రీమియం సబ్స్క్రిప్షన్ ధర నెలకు రూ.149గా నిర్ణయించింది. ఇంతకుముందు ఈ ధర రూ.129గా ఉండేది.

కరోనా మహమ్మారి తర్వాత గ్లోబల్ కార్పొరేట్ సంస్థలు.. చైనాలో తమ వస్తువుల తయారీని తగ్గించేస్తున్నాయి.



(హర్యానా), జాబిల్ (మహారాష్ట్ర) సంయుక్తంగా సుమారు 84 వేల ప్రత్యక్ష ఉపాధి కల్పిస్తాయని ఆపిల్, దాని సప్లయర్లు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సమర్పించిన నివేదికలో తెలిపారు.

కాలర్స్ ఉద్యోగాలు కల్పించిన ఏకైక సంస్థగా ఆపిల్ నిలిచింది. ప్రత్యేకించి మహిళలు, టెక్నాలజీ రంగంలో కొత్తగా వచ్చే వారికి ఆపిల్, దాని ఐ-ఫోన్ల తయారీ సంస్థల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తాయి

వివో నుంచి మిడ్ రేంజ్ స్మార్ట్ ఫోన్ వివో టీ3 ప్రో 5జీ.. ఇవీ డిటెయిల్స్..!

ప్రముఖ చైనా స్మార్ట్ ఫోన్ల తయారీ సంస్థ వివో తన వివో టీ3 ప్రో 5జీ ఫోన్ ను భారత్ మార్కెట్లో మంగళవారం ఆవిష్కరించింది.



మాడో తేదీ మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుంచి షిప్ కార్డ్, వివో ఇండియా వెబ్ సైట్లో అందుబాటులో ఉంటుంది.

(1080x2392 పిక్సెల్స్ 0 3డి కర్వ్ అమోలెడ్ స్ట్రీస్ కలిగి ఉంటుంది. క్యూల్ కామ్ స్పాష్ డ్రాగన్ 7 జెన్ 3 ఎస్సీసీ ప్రాసెసర్ కలిగి ఉంటుంది.

హైదరాబాద్ ను మిస్ అవుతున్నా..

వార్నర్ ఇన్స్టా స్టోరీ వైరల్

అస్ట్రేలియా మాజీ ఓపెనర్ డేవిడ్ వార్నర్ కు భారత దేశంతో విడదీయలేని అనుబంధం ఉంది.



అడుతున్నాడు. మైదానంలో వార్నర్ అడుతుంటే ఎంత మజా ఉంటుందో.. అతడి ఇన్స్టాగ్రామ్, టిక్ టాక్ వీడియోలు కూడా అంతే మజాగా ఉంటాయి.

మర్చిపోలేరు. సొంతగడ్డపై పాకిస్థాన్తో జరిగిన సిపీ బెస్టుతో సుదీర్ఘ ఫార్మాట్ కు.. వరల్డ్ కప్ ట్రోఫీతో వచ్చేటటు వీడ్కోలు పలికేసిన డేవిడ్ భాయ్.. టీ20 వరల్డ్ కప్తో అన్ని ఫార్మాట్ల నుంచి వైదొలిగాడు.

స్పోర్ట్స్ ఎటెన్షన్

మహిళల టీ20 వరల్డ్ కప్ జట్టును ప్రకటించిన బీసీసీఐ..

- హర్మన్ ప్రీత్ కు సారథ్య బాధ్యతలు



బీసీసీఐ మహిళల టీ20 వరల్డ్ కప్లో ఆడబోయే.. భారత జట్టు ను ఇవాళ బీసీసీఐ ప్రకటించింది.

పంత్ కు ఆ 90 వేలు ఇచ్చేస్తున్నా.. ఇంజనీరింగ్ స్టూడెంట్

భారత వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ అతే కాదు మనసు కూడా బంగారమే. కష్టాల్లో ఎవరన్నా సరే చలించిపోయే పంత్ వెంటనే తనకు తోచిన సాయం చేస్తుంటాడు.



స్టూడెంట్ పంత్ కు ఆ రూ.90 వేలు ఇచ్చేయాలని డిసైడ్ అయ్యాడని టాక్.కెరీర్ ప్రస్పెక్టం ఉండేంత ప్రతిభ జరిగిన కారు ప్రమాదం పంత్ కెరీర్ ను ప్రస్పెక్టం చేసింది.

గంటలకొద్దీ చెమటోడ్లిన అతడు ఎట్టతేలక ఫిట్ నెస్ సర్టిఫికేట్ సాధించాడు. అలా ఏడాదిన్నర తర్వాత బహిష్కారం 16వ సీజన్తో క్రికెట్లో పంత్ పునరాగమనం చేశాడు.





www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ
PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు
వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల అమరేందర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక